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Žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb. 
 

Obdrželi jsme Vaši žádost o poskytnutí informace o malých vodních nádržích ve správě státního podniku 
Povodí Labe. 

Musíme konstatovat, že Vaše žádost nemá náležitosti žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb. Žádáte-li jako 
fyzická osoba, chybí v žádosti Vaše datum narození a adresa místa trvalého pobytu nebo bydliště. Žádáte-
li jako právnická osoba, pak musíte uvést identifikační číslo osoby a adresu sídla. 

Přes zmíněné nedostatky ve Vaší žádosti Vám posíláme požadované informace: 

K 31.12.2019 bylo v majetku státního podniku Povodí Labe (PLa) evidováno celkem 72 hrází (staveb) 
malých vodních nádrží (MVN). Celkový objem vody zadržený v těchto nádržích je 2 606 400 m3.  

Z uvedeného počtu jsou pouze 2 MVN mimo provoz - obě v zakonzervovaném neškodném stavu, tj. 
dlouhodobě nevzdouvají vodu a neplní tak svoji vodohospodářskou funkci. Konkrétně se jedná se o vodní 
dílo (VD) Strašík na Výrovce, u kterého došlo k protržení hráze při povodni v roce 2013 a až do současné 
doby se ve spolupráci s městem Kouřim a Pozemkovým úřadem ČR řeší majetkoprávní vypořádání 
pozemků pod vodním dílem a v prostoru nádrže. Dořešení vlastnictví je nezbytné pro přípravu 
a realizaci rekonstrukce. Objem vody zadržený v nádrži při provozní hladině byl dle podkladů 118 000 m3.  

Druhým VD je MVN Pohodlí na Jalovém potoce, která byla převzata od předchozího správce již jako 
nefunkční a je dlouhodobě určena k renaturaci. Dle dostupných podkladů již v r. 1964 proběhla technická 
kolaudace nádrže Pohodlí s tím, že neslouží ke svému účelu. Důvodem je špatné (silně propustné) 
geologické podloží. Pozemky pod hrází s objekty této MVN a většina pozemků v původní zátopě jsou jiných 
vlastníků.  

Na ostatních 70 VD probíhá pravidelná provozní údržba a žádné z těchto VD se nenachází v zanedbaném 
nebo havarijním stavu. Technický stav VD je pravidelně sledován provozními pracovníky PLa a je na nich 
prováděn technickobezpečnostní dohled (TBD) dle platné legislativy. Na základě výsledků a závěrů 
prohlídek TBD jsou stanovována opatření pro odstranění případných závad a provozních problémů. 

Rozsáhlejší opravy či rekonstrukce MVN jsou od roku 2016 realizovány převážně s využitím prostředků 
dotačního programu MZe - Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních nádržích. 
Nezbytným předpokladem pro realizace těchto akcí však zůstává majetkoprávní vypořádání vztahů 
k pozemkům pod VD.  
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